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VENTE MONNAIES - BIJOUX- OR SUR DESIGNATION  
 

15h00 - Salle Ravier Lots vendus sur désignation, non présents à l'étude  

 

DELIVRANCE UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS A PARTIR DU 28 JUIN, AUCUNE DELIVRANCE POSSIBLE LE JOUR 

DE LA VENTE. Frais acheteur pour les lots 1 à 62 inclus : 12% HT. Frais acheteur pour les lots 63 et suivants : 25.2 % TTC. 

Absence d'exposition publique. Règlement en espèces dans la limite de 1000 €. Dans le cas d'un règlement par chèque, la délivrance 

des lots pourra être différée. Pour les ordres et demandes de téléphone, veuillez nous faire parvenir par email la copie de deux pièces 

d'identité ainsi qu'un RIB. 

 

    

N° Description Estimations 

       1   

TROIS PIECES OR dont Une PIECE LOUIS XVI en or 1786, Une PIECE 40 FRANCS or 

1831, Une PIECE de 40 LIRES Napoléon Empereur or 1814. Poids brut : 41 g. Traces de 

soudures sur le Louis XVI. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1200 / 1500  

       2   

CINQ PIECES OR dont:  

 UNE 50 FRANCS Napoléon III or 1855; 

UNE 40 FRANCS  Napoléon or 1811; 

UNE 40 LIRE Maria Lucia 1815 ; 

UN SOUVERAIN Georges V1924 ;  

UNE 10 FRANCS or Napoléon III 1858. Poids : 53.0 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1000 / 1200  

       3   

DIX HUIT PIECES OR dont : 

SEIZE 20 FRANCS 1806 (x1), 1810 (x1), 1812 (x1), 1815 (x1), 1818 (x2), 1819 (x2), 

1826(x1), 1830(x1), 1831 (x1), 1856 (x1), 1858 (x1), 1862 (x1), 1863 (x1), 1896 (x1).  

UNE 20 LIRES 1845 (x1) 

UNE 10 FRANCS 1908  (x1). 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

2900 / 3200  

       4   

UNE PIECE 100 FRANCS Napoléon III or tête nue 1855. Poids: 32.2 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

900 / 1200  

       5   

SIX PIECES OR dont:   

TROIS Wilhelm 20 MARK 1876,1905,1906 ; 

UN SOUVERAIN  Victoria 1901 ; 

DEUX 20 FRANCS or 1893 et 1907.  

Poids : 44.7g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1000 / 1200  

       6   

TROIS PIECES de 40 FRANCS OR Napoléon Empereur tête laurée 1811 et 1812 (x2). 

Poids : 38.5 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1100 / 1500  

       7   

VINGT PIECES de 20 FRANCS OR Napoléon III. 1853 (x1), 1854 (x2), 1855 (x2), 1856 

(x2), 1857 (x1), 1858 (x5), 1859 (x4), 1860 (x3).  Poids: 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

       8   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE OR, 1922 (x3), 1930 (x4), 1935 (x10), 1947 (x3). 

Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  



  
 

 

N° Description Estimations 

       9   

VINGT PIECES de 20 FRANCS OR 1907 (x1), 1914 (x1), 1909 (x10), 19011 (x8). Poids : 

129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      10   

VINGT PIECES de 20 FRANCS OR Génie. 1848 (x1), 1876 (x2), 1877 (x1), 1878 (x5), 

1893 (x1), 1895 (x4), 1896 (x1), 1897 (x5). Poids : 128.8 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      11   

VINGT-QUATRE PIECES de 20 FRANCS SUISSE OR, 1914 (x1), 1922 (x3), 1930 (x4), 

1935 (x13), 1947 (x3). Poids : 154.6 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

4000 / 4200  

      12   

VINGT-CINQ PIECES de 20 LIRES ITALIENNES OR, 1847 (x1), 1853 (x1), 1859 (x2), 

1862 (x1), 1863 (x4), 1865 (x1), 1869 (x1), 1862 (x14). Poids : 160.9 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

4250 / 4500  

      12,1  DIX PIECES 20 FRANCS OR au coq 1908. Poids: 64.5 g. 1800 / 2000  

      13   

VINGT PIECES de 20 FRANCS OR, 1902 (x1), 1903 (x1), 1904 (x1), 1907 (x3), 1909 

(x9), 1910 (x1), 1911 (x3), 1912 (x1). Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      13,1  DIX PIECES 20 FRANCS OR au coq 1906(x2), 1907 (x5), 1908 (x3). Poids: 64.5 g. 1800 / 2000  

      14   

SEIZE PIECES de 20 FRANCS OR Napoléon III. 1854 (x2), 1855 (x1), 1856 (x2), 1857 

(x5), 1858 (x3), 1859 (x3).  Poids: 102.8 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

2700 / 3000  

      14,1  DIX PIECES 20 FRANCS OR au coq 1912(x3) , 1913(x5), 1914 (x2). Poids: 64.5 g. 1800 / 2000  

      15   

QUATORZE PIECES de 20 FRANCS OR. 1807 Napoléon (x1), 1815 Napoléon (x1), 1847 

Louis-Philippe (x1), 1849 (x1), 1850 (x2), 1851 (x6), 1852 Louis-Napoléon (x2). Poids : 

89.8 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

2400 / 2600  

      15,1  DIX PIECES 20 FRANCS OR au coq 1909(x7), 1910(x3). Poids: 64.5 g. 1800 / 2000  

      16   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE en or, 1901 (x1), 1922 (x1), 1930 (x2), 1935 

(x14), 1947 (x1). Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      16,1  
DIX PIECES 20 FRANCS OR au coq 1903 (x2), 1904, 1906, 1910, 1911 (x4), 1912. 

Poids: 64.5 g. 
1800 / 2000  

      17   

VINGT-SEPT PIECES de 20 FRANCS en or, 1904 (x1), 1906 (x2), 1907 (x2), 1908 (x2), 

1909 (x9), 1911 (x10),  1912 (x1). Poids : 174.2 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

4600 / 4800  

      18   

VINGT PIECES de 20 FRANCS OR Napoléon III. 1852 (x2), 1854 (x1), 1856 (x1), 1857 

(x2), 1858 (x2), 1859 (x7), 1860 (x5)  Poids: 128.3 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      19   

VINGT PIECES de 20 FRANCS en OR, 1909 (x9), 1910 (x1), 1911 (x9), 1912 (x1). Poids 

: 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      20   

QUATORZE PIECES de 20 FRANCS en OR, 1849 (x1), 1975 (x1), 1976 (x1), 1877 (x2), 

1895 (x3), 1996 (x2), 1897 (x3) 1898 (x1). Poids : 90.2 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

2400 / 2600  



  
 

 

N° Description Estimations 

      21   

VINGT-TROIS PIECES de 20 FRANCS OR Napoléon III tête laurée. 1861 (x2), 1863 (x2), 

1864 (x6), 1865 (x1), 1866 (x5), 1867 (x1), 1868 (x3), 1869 (x2), 1870 (x1). Poids : 147.8 

g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3900 / 4200  

      22   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE en or, 1915 (x1), 1922 (x1), 1930 (x4), 1935 

(x10), 1947 (x4). Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      23   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE en or, 1922 (x1), 1930 (x4), 1935 (x13), 1947 

(x2). Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      24   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE en or, 1922 (x1), 1930 (x8), 1935 (x10), 1947 

(x1). Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      25   

VINGT PIECES de 20 FRANCS en or, 1900 (x1), 1905 (x1), 1906 (x1), 1908 (2), 1909 

(x4), 1911 (x7),  1912 (x2). Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      26   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE OR, 1896 (x1), 1913 (x1), 1915 (x1), 1922 (x2), 

1927 (x1), 1930 (x4), 1935 (x9). 1947 (x1).Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      27   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE OR 1922 (x3), 1930 (x5), 1935 (x11), 1947 (x1). 

Poids : 129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      28   

VINGT-CINQ PIECES  10 COURONNES HOLLANDAISES  OR 1911(x2), 1912 (x15), 

1917(x2), 1925(x6). Poids : 167.8 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

4700 / 5000  

      29   

VINGT-QUATRE PIECES en OR de la couronne hollandaise, 1897 (x1), 1911 (x5), 1912 

(x12), 1925(x6), 1917 (x2), 1925 (x4). Poids : 154.6 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

4500 / 4800  

      30   

UNE PIECE de 100 FRANCS OR Napoléon III 1858.  Poids : 32.2 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

900 / 1200  

      31   

VINGT CINQ PIECES de 20 MARKS OR. 1899 (x1), 1906 (x1), 1893 (x1), 1905 (x1), 

1872 (x2), 1911 (x1), 1910 (x1), 1898 (x1), 1912 (x2), 1889 (x2), 1890 (x1), 1900 (x3), 

1906  (x1), 1883 (x1), 1894 (x2), 1904 (x1), 1887 (x1), 1874  (x1), 1909 (x1). Poids : 197.4 

g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

5200 / 6000  

      32   

DEUX PIECES de 20 DOLLARS OR 1927 Poids: 6.7 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1600 / 1800  



  
 

 

N° Description Estimations 

      33   

TRENTE-TROIS PIECES de 20 FRANCS OR dont : 

7 Napoléon III tête nue 1853,1854,1855,1856,1857,1859,1860; 

1 Napoléon III tête laurée 1867; 

1 Génie ailé 1875; 

24 RF au coq 1904(x2), 1905(x2), 1907(x4), 1908(x3), 1909(x3), 1910(x3), 1911, 1912, 

1913, 1914 (x4).  

Poids: 211.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

5600 / 5800  

      34   

QUARANTE PIECES de 20 FRANCS OR 1852 (x3) ,1854 , 1855 (x2) , 1856 , 1857 (x2) , 

1860 (x3) , 1866 , 1867, 1895 (x3) , 1897, 1904, 1905, 1907 (x3), 1908, 1909 (x2), 1910, 

1911 (x3), 1912, 1913 (x7), 1914 (x2).  Poids : 256.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

6800 / 7000  

      35   

QUARANTE PIECES de 20 FRANCS OR DONT: 

12 Napoléon III tête nue 1852, 1854 (x2), 1855, 1857(x2), 1858, 1859(x4), 1860 ; 

3 Napoléon III tête laurée 1862,1869,1870; 

5 Génie Ailé 1848, 1876, 1895, 1897 (x2); 

3 République Française 1850, 1851 (x2); 

17 RF au coq 1901, 1905, 1907 (x3), 1908, 1909, 1911, 1913 (x4), 1914 (x5).  

Poids: 255.9 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

 

6800 / 7000  

      36   

DIX PIECES 20 FRANCS OR au coq 1904(x3), 1905(x3), 1907(x3), 1909. Poids: 64.4 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1700 / 2000  

      37   

UN LINGOT OR frappé une fois en 999.9/°° et deux fois en 1000/°°, numéroté 64500, 

essayeurs Robert Dubois et HJ. Poids: 1044.7 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

28000 / 32000  

      38   

3 PIECES de 20 FRANCS OR dont une Napoléon III 1862, deux au coq (1901 et 1908). 

Poids: 19.3 g.  

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

500 / 700  

      39   

CINQ SOUVERAINS Georges V OR. 1926 (x1), 1931 (x2), 1932 (x2). Rouille. Poids : 39.9 

g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1000 / 1200  

      40   

VINGT-TROIS PIECES 20 FRANCS OR dont :  

DOUZE20 FRANCS suisses 1935 (x5), 1947 (x7) ; 

UNE PIECE de 20 FRANCS Napoléon III ; 

DIX PIECES de 20 FRANCS Tunisie 1891 (x3), 1903 (x2), 1904 (x2), 1899 (x1), 1898 

(x1), 1901(x1).  

Poids : 148.2 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3900 / 4200  

      41   

UNE PIECE de 5 DOLLARS US OR 1987. Poids : 8.4 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

250 / 300  

      42   

QUINZE PIECES de 10 COURONNES HOLLANDAISES en or 1897 (x1), 1911 (x2), 1912 

(x9), 1925 (x3). Poids : 100.8 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

2800 / 3200  



  
 

 

N° Description Estimations 

      43   

QUINZE PIECES de 20 FRANCS BELGE en or 1914. Poids: 96.7 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

2550 / 3000  

      44   

DIX-NEUF PIECES de 20 FRANCS SUISSE en OR 1916 (x2), 1927 (x4), 1935(x13). 

Poids : 122.6 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3200 / 3500  

      45   

QUINZE PIECES 20 FRANCS BELGES en or 1914. Poids : 96.8 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

2550 / 3000  

      46   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE en or 1916 (x4), 1927 (x6), 1935 (x10). Poids: 

129.0 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      47   

DIX-NEUF  PIECES de 20 FRANCS SUISSE OR 1916 (x2), 1927 (x4), 1935 (x13). Poids: 

122.6 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3200 / 3500  

      48   

VINGT  PIECES de 20 FRANCS SUISSE OR1916 (x2), 1927 (x1),  1935 (x17). Poids: 

129.0 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      49   

DEUX PIECES de 20 FRANCS OR DONT Une Napoléon III tête nue 1859 et  Une au coq 

1903. Poids: 12.9 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

340 / 400  

      50   

VINGT PIECES de 20 FRANCS SUISSE en or 1916 (x4) , 1927 (x2), 1935 (x14). Poids: 

129.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

3400 / 4000  

      51   

ONZE PIECES 20 FRANCS OR au coq 1906. Poids: 70.8 g 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1900 / 2100  

      52   

DIX PIECES 20 FRANCS OR dont 4 RF 1851, 4 Napoléon III tête laurée 1862, 1864, 

1865, 1868, 2 au Génie Ailé 1877, 1896. Poids: 64.1 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1700 / 2000  

      53   

3 PIECES de 5 FRANCS OR percées. Poids: 4.7 g.  

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

100 / 200  

      54   

UNE PIECE 100 FRANCS OR au génie ailé 1881. Poids: 32.2 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

900 / 1200  

      55   

DIX PIECES 20 FRANCS OR Génie Ailé 1875(x2), 1876(x2), 1877(x4), 1878, 1897. 

Poids: 64.3 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1700 / 2000  

      56   

QUATORZE PIECES 20 FRANCS OR dont:  

3 Napoléon 1806, 1808, 1811; 

1 Louis XVIII 1817; 

1 Louis Napoléon 1852; 

9 Napoléon III tête nue 1856 (x3), 1857(x2), 1858, 1859(x2), 1860.  

Poids: 89.8 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

 

2400 / 2600  



  
 

 

N° Description Estimations 

      57   

DIX PIECES de 20 FRANCS OR Napoléon III tête nue 1853(x2), 1854(x2), 1856, 1857, 

1859(2), 1860(x2). Poids: 64 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1700 / 2000  

      58   

DEUX PIECES 10 FRANCS OR dont 1 Napoléon III tête laurée 1864 et une RF 1851. 

Poids: 6.4 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

170 / 200  

      59   

UN LINGOT OR 995.5/°° numéroté 245137, essayeurs J. Boudet et Fournier. Poids: 

1003.8 g dont 999.2 g d'or fin. Avec Bulletin d'essai. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

28000 / 32000  

      60   

DIX PIECES 20 FRANCS OR Napoléon III tête laurée 1861, 1862(x3), 1864(x2), 1866, 

1867(x2), 1869. Poids: 64.2 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

1700 / 2000  

      61   

UN LINGOT OR 0270055 BOUDET 997.3 G 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

28000 / 32000  

      62   

UNE PIECE DE 20 FRANCS OR. Poids: 6.4 g. 

Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude - Délivrance sur rendez-vous. En l'état. 

Frais acheteur : 12% HT.  

170 / 200  

      63   

Trois PIECES en argent dont deux de 10F et une de 5F. Poids: 74.8g. On y joint un 

ensemble de pièces en métal. 

 

10 / 20  

      64   
OR DENTAIRE. PB: 11.3 g. 

 
150 / 200  

      65   
OR DENTAIRE. PB: 47.1 g. 

 
150 / 200  

      66   BRACELET maille haricot en or jaune 750/°°. Poids : 22.8 g.  400 / 500  

      67   
Lot de bijoux en or jaune  750/°°comprenant une alliance, une paire de boucles d'oreilles 

et une bague dôme. Poids : 9.8 g. 
180 / 200  

      68   PAIRE de BOUCLES D'OREILLES en or jaune 750/°° à motif de coquille. Poids : 3.3 g. 60 / 80  

      69   BRACELET gourmette en or jaune 750/°°, chiffré MG. Poids: 3.5 g. Fermoir accidenté. 60 / 80  

      70   PENDENTIF CROIX en or jaune 750/°°. Poids : 1.5 g. 30 / 50  

      71   BRACELET jonc en or jaune 750/°°. Poids 6.9 g. 130 / 180  

      72   Une CHAINE en or jaune 750/°°. Poids : 1,5 g.  30 / 50  

      73   BRACELET en or jaune 750/°° à maille alternée. Poids : 12,5 g.  250 / 300  

      74   CHAINE en or jaune 750/°°. Poids : 6,5 g.  140 / 160  

      75   Deux MONTRES de col en métal argenté dont une A. Hervieu, Amiens.  10 / 30  

      76   EPINGLE en or jaune 750/°° ornée d'une perle de culture blanche. PB: 1.9 g. 20 / 30  

      77   Cinq BAGUES en or 750/°° et perles. PB: 18.3 g. 300 / 400  

      78   Deux ALLIANCES, une monture de bague, et or dentaire en or 750/°°. PB: 28.1 g. 500 / 600  

      79   
BAGUES, ALLIANCES, BROCHES, PENDENTIFS en or 750/°° et pierres. PB: 45.4 g. 

Accidents. 
900 / 1000  

      80   PAIRE de BOUCLES D'OREILLES en or jaune 750/°° de forme coquille. Poids: 15.2 g. 280 / 320  

      81   CHAINE DE MONTRE en or jaune750/°°. Poids : 9,9 g. 200 / 300  

      82   DEUX ALLIANCES en or 750/°°. Poids : 6 g 120 / 150  

      83   
BRACELET MONTRE de dame en or jaune 750/°°, boitier tonneau, cadran strié, chiffres 

arabes,mouvement mécanique. PB: 16,1 g. 
200 / 300  

      84   BRACELET maille en or jaune 750/°°. Poids : 34.6 g.  700 / 800  

      85   
BAGUE en or jaune 750/°°ornée d'une pierre blanche et une monture de bague en platine 

850/°°. On y joint des morceaux d'or PB: 12.4 g 
150 / 200  

      86   BRACELET en or jaune 750/°°. Poids : 19.8 g. 360 / 400  

      87   GOURMETTE en or jaune 750/°° avec plaque. Poids : 7.9 g. 150 / 200  



  
 

 

N° Description Estimations 

      88   GOURMETTE en or jaune 750/°° plaque non gravée. Poids : 11.7 g. 210 / 250  

      89   ALLIANCE en or jaune 750/°°. Poids: 4.9 g.  80 / 120  

      90   CHAINE en argent 925/°°. Poids: 41.3 g.  10 / 20  

      91   
MONTRE MOD en or jaune 750/°° et bracelet de cuir noir, boucle ardillon en métal. PB: 

31.5 g. 
20 / 40  

      92   BAGUE en or jaune 750/°° ornée de trois petits diamants. TDD: 48. PB: 8.5 g. 150 / 200  

      93   Un COLLIER en or 750/°° avec pendentif en or et cornaline. PB: 16 g. 220 / 250  

      94   UNE CHAINE en plaqué or. 5 / 10  

      95   UN BRACELET en or Tubogaz 750/°°. Poids: 28 g. 550 / 650  

      96   
Deux PORTES MONNAIES en argent 800/°° avec COLLIER et BIJOUX FANTAISIES. 

Poids de l'argent : 93.3 g. 
10 / 20  

      97   

DEUX EPINGLES en or jaune 750/°°, perles, rubis et diamants taillés en rose. On y joint 

Une CHAINE en or 750/°° ornée d'une médaille en or et d'une breloque en plaqué. PB: 

11.2 g. Accidents. 

180 / 220  

      98   CHAINE et PENDENTIF Coeur en or jaune 750/°°. Poids: 4.6 g.  80 / 120  

      99   
DEUX ALLIANCES en or jaune 750/°°. Poids: 3.9 g.. On y joint un BOUTON D'OREILLE 

en or 750/°° orné d'une perle cassée. PB: 0.5 g. 
100 / 200  

     100   
TROIS PENDENTIFS figurants une croix, un calice, un ange en or 750/°°. On y joint 

DEUX CHAINES cassées en or 750/°°. Poids: 5.1 g. Un fermoir en métal. 
100 / 200  

     101   CHEVALIERE chiffrée en or 750/°°. Poids: 14.2 g.  280 / 350  

     102   
CHAINE et PENDENTIF en or 750/°° figurant une Vierge. PB: 8.1 g. Soudure de la bélière 

en métal. 
160 / 200  

     103   DEUX MONTURES de BAGUE et un CHATON en or 750/°°. Poids: 4.5 g. 90 / 120  

     104   BROCHE "Fleur" en or jaune 750/°° ciselé et ajouré. Poids: 18.8 g.  Accidents.  380 / 500  

     105   
Deux BRACELETS en or jaune 750/°° ajouré, ciselé et filigrané et perles d'eau douce. PB: 

57.2 g. Accidents et manques.  
1100 / 1300  

     106   PENDENTIF en or jaune 750/°° orné d'un camée sur coquille. PB: 3.3 g. 25 / 50  

     107   
BRACELET en or jaune 750/°° ajouré, ciselé et filigrané. Poids: 22.8 g. Accident et 

restauration. 
450 / 600  

     108   
BRACELET Tank en or jaune 750/°° articulé ajouré et ciselé. Poids: 45.6 g. Manque le 

fermoir.  
900 / 1100  

     109   FIBULE en or 750/°° et perle baroque. PB: 5.1 g. 100 / 150  

     110   

Deux BAGUES, Trois CHAINES, Deux BRACELETS, Deux BRELOQUES en or 750/°°, 

fermoirs en métal. PB: 18.9 g. On y joint deux MONTURES de bague, un COLLIER en or 

585/°°. PB: 9.5 g.  

580 / 650  

     111   CHAINE de MONTRE en or 750/°°. Poids: 10.5 g. 210 / 250  

     112   
BAGUE en or rose 750/°° ornée d'un diamant taillé en rose. PB: 6.4 g. Anneau et diamant 

cassés.  
70 / 150  

     113   
QUATRE GOURMETTES en or 750/°° chiffrées, gravées, cassées. Poids: 18.3 g. On y 

joint deux chaines et une étoile de david en plaqué or. 
360 / 400  

     114   CHEVALIERE en or jaune 750/°° chiffrée. TDD: 62. Poids: 12.5 g. Ressoudée.   250 / 350  

     115   COLLIER en or jaune 750/°° maille anglaise . Poids: 21.1 g.  400 / 500  

     116   COLLIER "Boule" en or jaune 750/°° alterné. Poids: 74.2 g. 1400 / 1500  

     117   
CHAINE en or jaune 750/°° et deux PENDENTIFS en or jaune 750/°° et pierres. PB: 

15.7g.  
280 / 350  

     118   BRACELET GOURMETTE en or jaune 750/°° gravé "Arlette". Poids: 3.1g.  60 / 100  

     120   BRACELET maille américaine en or jaune 750/°°. Poids : 48,2 g.  900 / 1100  

     121   CHAINE de montre en or jaune 750/°° et argent 800/°°. Poids : 23 g.  400 / 600  

     122   MEDAILLE agneau en or jaune 750/°°. Poids : 12,6 g.  230 / 280  

     123   
MEDAILLE en or jaune 750/°° ornée d'une pièce de 20F Napoléon III tête laurée avec 

chaînette. Poids : 12,4 g.  
250 / 280  

     124   CHAINE maille forçat en or jaune 750/°°. Poids : 23,1 g.  420 / 480  

     125   COLLIER de perles de culture en chute.  Fermoir métal et strass. Une perle cassée. 30 / 50  

     126   PAIRE de BOUCLES d'OREILLES en or jaune 750/°° ornée de turquoise. PB: 5.7 g.  100 / 150  

     127   DEUX BAGUES en or jaune  585/°°, pierre et perle. . PB : 10,9 g.  200 / 300  



  
 

 

N° Description Estimations 

     128   
CHAINE et PENDENTIF en argent et métal argenté centré d'une perle de culture et de 

pierres d'imitation. PB : 3,1 g 
20 / 30  

     129   Bague en or 750/°° ornée d'un quartz mauve. PB : 10,2 g. Petites rayures sur la table. 40 / 60  

     130   
PAIRE de BOUTONS de MANCHETTES en or 750/°° à motifs de fleurs dans des 

encadrements de feuilles. Poids : 10.5 g.  
210 / 300  

     131   Deux broches et deux médailles à la Vierge en or jaune 750/°°. Poids : 11.2 g. 200 / 250  

     132   SAUTOIR en or jaune 750/°°. Poids: 35.9 g. 700 / 800  

     133   WATERMANN Stylo en argent 800/°°. PB: 20.9 g. 10 / 30  

     134   

FAVRE LEUBA Genève - Modèle Deauville - MONTRE d'homme en or jaune 750/°°, 

boitier carré, cadran doré, index baton, mouvement mécanique. Bracelet de cuir noir. 

Boucle ardillon en métal. PB: 26 g. 

180 / 220  

     135   BOITIER  de MONTRE en or jaune 750/°°. PB: 31.5 g. Accidents et manques. 100 / 150  

     136   
MONTRE de gousset en or jaune 750/°°, cadran blanc, chiffres romains. PB: 34.8 g. On y 

joint une montre de gousset en métal. 
150 / 200  

     137   
MONTRE BRACELET en or jaune 750/°°. Le boitier rond, cadran crème signé MOD 

Geneve, index batons. PB: 23.4 g. 
140 / 200  

     138   
BRACELET MONTRE de dame en or jaune 750/°°, cadran argenté, chiffres arabes, 

mouvement mécanique. PB: 27.2 g.  
300 / 400  

     139   Une MONTRE DE GOUSSET en or. Accident. PB: 46.4 g.. 150 / 200  

     140   
MONTRE de GOUSSET en or jaune 750/°° cadran blanc, chiffres arabes, trotteuse à 6 

heures. PB: 92 g. 
550 / 700  

     141   
LIP - MONTRE de GOUSSET en or jaune 750/°°, cadran blanc, chiffres arabes, trotteuse 

à 6 heures. PB : 91,5 g.  
300 / 500  

     142   

MONTRE DE GOUSSET en or jaune 750/°°, cadran émaillé blanc, chiffres arabes, 

trotteuse à 6 heures, aiguilles en acier bleui. PB: 52 g. Accidents au cadran et manque le 

verre.  

250 / 400  

     143   
TROIS MONTRES de COL en or jaune 750/°° dont deux avec double fond en or. PB: 53.6 

g. Une avec double fond en cuivre. PB: 51.9 g. manque verres, cassées. 
600 / 800  

     144   
BRACELET MONTRE de dame en or jaune 750/°° ,boitier rond, cadran crème signé 

dermont, chiffres arabes. PB : 35.7 g. Verre rayé.  
140 / 200  

     145   

MONTRE de GOUSSET en or jaune 750/°° ciselé et émaillée noire, cadran blanc, chiffres 

romains. Accompagnée de sa chaine en or 750/°° et onyx. PB: 44.6 g. Petits manques, 

usures. 

500 / 600  

     146   
MONTRE de col en or jaune 750/°, cadran blanc, chiffres arabes, aiguilles en or, trotteuse 

à 6 heures. Signé dans le fond Audemars. Ne fonctionne pas. PB : 28.7 g. 
250 / 350  

     147   DEUX MONTRES de GOUSSET, boîtier en or. PB: 94.4 g. 200 / 300  

     148   MONTRE DE COL en or jaune 750/°°. PB : 15,6 g. Accidents. 150 / 250  

     149   

BRACELET MONTRE de dame en or jaune 750/°°, boitier carré, cadran argenté, chiffres 

arabes, mouvement mécanique. On y joint un maillon supplémentaire PB: 25.4 g. Verre et 

cadran rayé, manques. 

200 / 300  

     150   
BRACELET MONTRE de femme en or ULTRA 750/°°. Signée. Movement mécanique. PB 

: 13,5 g. 
130 / 150  

     151   MONTRE de gousset en or 750/°°, cadran blanc, chiffres romains. PB: 22.7 g. 130 / 200  

     152   MONTRE de COL en or jaune 750/°° et son remontoir. PB: 27.5 g. 150 / 200  

     153   SEIKO - MONTRE de gousset en métal doré et sa chaine. 50 / 80  

     154   
JUVENIA - ARYTHMO - MONTRE en acier , boitier rond, cadran crème, chiffres arabes, 

règle à calcul intégrée, mouvement mécanique. Bracelet de cuir.  
300 / 500  

     155   

ETERNA MATIC - Modèle Centenaire en or gris 750/°°, boitier rond, cadran argenté, 

index baton. Mouvement automatique. Bracelet de cuir noir. Boucle ardillon en métal. PB: 

30.4 g.Usures.  

150 / 250  

     156   SAUTOIR en perle de culture blanche baroque. Fermoir en métal.  15 / 25  

     157   Trois BROCHES en métal dont deux camées coquille et un en porcelaine de Limoges.  20 / 40  

 

 


